
有限合伙企业的2023年税收政策

产品名称 有限合伙企业的2023年税收政策

公司名称 中创国鼎（北京）科技有限公司

价格 .00/件

规格参数

公司地址 北京市昌平区西关路20号2号楼7层2-803（注册地
址）

联系电话  18618496468

产品详情

有限合伙企业是我国常见的一种企业类型，与普通有限责任公司不同的是：有限合伙企业纳税更少一些

，无需缴纳企业所得税。企业发展过程中，有限合伙企业用途很多，比如：员工持股平台、税~务~筹~

划、投资型平台等，原因在于有限合伙企业有着不错的税收优惠政策。那么，有限合伙企业的税收优惠

政策有哪些呢?

一、注册有限合伙企业税收优惠政策

(一)公司制创业投资企业采取股权投资方式直接投资于种子期、初创期科技型企业(以下简称初创科技型

企业)满2年的，可以按照投资额的70%在股权持有满2年的当年抵扣该公司制创业投资企业的应纳税所得

额;当年不足抵扣的，可以在以后纳税年度结转抵扣。

(二)有限合伙制创业投资企业(以下简称合伙创投企业)取股权投资方式直接投资于初创科技型企业满2年

的，该合伙创投企业的合伙人分别按以下方式处理：



1、法人合伙人可以按照对初创科技型企业投资额的70%抵扣法人合伙人从合伙创投企业分得的所得;当年

不足抵扣的，可以在以后纳税年度结转抵扣。

2、个人合伙人可以按照对初创科技型企业投资额的70%抵扣个人合伙人从合伙创投企业分得的经营所得;

当年不足抵扣的，可以在以后纳税年度结转抵扣。

(三)投资个人采取股权投资方式直接投资于初创科技型企业满2年的，可以按照投资额的70%抵扣转让该

初创科技型企业股权取得的应纳税所得额;当期不足抵扣的，可以在后取得转让该初创科技型企业股权的

应纳税所得额时结转抵扣。

二、注册有限合伙企业需要交哪些税

根据现行规定，涉及到的税收(含随税征收的政府性基金)一般有：

1、增值税(属于小规模纳税人，销售收入*4%);

城市维护建设税(增值税额*7%或5%或1%，视纳税人所在地区为城市或县城建制镇或农村地区);

2、教育费附加(增值税额*3%);

3、地方教育附加(增值税额*1%);

4、个人所得税(根据不同的所得额级距，适用税率5%~35%五级超额累进税率);

5、印花税{分别按建立的营业帐簿[记载资金的总帐确为：(实收资本+资本公积)*5/10000;其他帐簿：帐簿



本数*5元/本];签定的购销合同(合同标的金额*3/10000)申报缴纳};

6、车船使用税(按载客量或载重量定额缴纳，每年纳税一次);

7、房产税(自用房产，房产原值*(1-30%)*1.2%，每年计算应纳税额一次，可以分期缴纳。)

三、有限合伙企业税~务~筹~划注意事项

1、更换企业的持股模式;

通常，合伙企业的合伙人会选择直接持股的方式，这种持有方式需要合伙人缴纳20%的分红个税。哪怕

采用税~务~筹~划，合伙企业可以进行操作的范围也不大。在这个时候如果选择通过合伙企业的方式持

有股份或者有限公司来持股，以此争取更为灵活的范围。

2、调整奖金的发放模式;

如果合伙的分红额度少于50万，企业可以选择合理的计算方式，将分红转变为年终奖并发放给个人，与

此同时，合伙企业采用工资发放的形式享受到了税收优惠。此方法需要企业合理计算纳税的临界值。

3、将企业的利润进行适度转移;

企业的经营者可以选择成立多个个体工商户或者相关联的公司，再利用与企业相关联的交易将利润转移

，就可以用有关的个体户或公司以最大程度享受到税收优惠政策，减少企业的税务负担。在此过程中，

经营者需要留心，企业在进行利润转移的时候应在合理的范围内定价，不让企业陷入税务风险中。



4、合理采取适合企业的税收优惠政策;

税收洼地是企业合理享受税收优惠的选择之一，合伙企业可以将企业的分红转移到税收洼地，将其作为

个人独资企业的服务性收入，还可以对个税进行核定征收，综合税负低至2.56%。

四、我国各城市有限合伙企业税收优惠政策汇总

上海市《关于本市股权投资企业工商登记等事项的通知》

股权投资企业的注册资本(出资金额)应不低于人民币1亿元，出资方式限于货币形式。股东或合伙人应当

以自己的名义出资。其中单个自然人股东(合伙人)的出资额应不低于人民币500万元。以有限公司、合伙

企业形式成立的，股东、合伙人人数应不多于50人;以非上市股份有限公司形式成立的，股东人数应不多

于200人。股权投资管理企业以股份有限公司形式设立的，注册资本应不低于人民币500万元;以有限责任

公司形式设立的，其实收资本应不低于人民币100万元。

明确以有限合伙企业形式设立的股权投资企业和股权投资管理企业中自然人的税收以有限合伙形式设立

的股权投资企业和股权投资管理企业的经营所得和其他所得，按照国家有关税收规定，由合伙人分别缴

纳所得税。

其中，执行有限合伙企业合伙事务的自然人普通合伙人，按照《个人所得税法》及其实施条例的规定，

按“个体工商户的生产经营所得”应税项目，适用5%-35%的五级超额累进税率，计算征收个人所得税。

不执行有限合伙企业合伙事务的自然人有限合伙人，其从有限合伙企业取得的股权投资收益，按照《个

人所得税法》及其实施条例的规定，按“利息、股息、红利所得”应税项目，依20%税率计算缴纳个人

所得税。



天津市促进股权投资基金业发展办法

以有限合伙制设立的合伙制股权投资基金中，自然人有限合伙人，依据国家有关规定，按照“利息、股

息、红利所得”或“财产转让所得”项目征收个人所得税，税率适用20%;自然人普通合伙人，既执行合

伙业务又为基金的出资人的，取得的所得能划分清楚时，对其中的投资收益或股权转让收益部分，税率

适用20%;合伙人是法人和其他组织的，按有关政策规定缴纳企业所得税。

关于合伙企业合伙人分别缴纳所得税有关问题的通知

对合伙企业中的自然人合伙人分得的生产经营所得和其他所得，按个人所得税法列举的“个体生产、经

营所得”项目，依5%—35%税率在合伙企业注册地地税局缴纳个人所得税;对合伙企业中的法人合伙人分

得的生产经营所得和其他所得，仍按财税【2000】91号文件规定，以法人合伙人名义在合伙企业注册地

地税局缴纳企业所得税。

关于合伙企业合伙人分别缴纳所得税有关问题的补充通知

对有限合伙企业中不参与执行业务的自然人有限合伙人，其从有限合伙企业取得的股权投资收益，按“

利息、股息、红利所得”项目，适用20%的比例税率，在有限合伙企业注册地地税局缴纳个人所得税。

天津市地方税务局天津市国家税务局关于合伙企业合伙人分别缴纳所得税有关问题的补充通知

合伙企业生产经营所得和其它所得，按照国家有关税收规定，由合伙人分别缴纳所得税。对合伙企业中

的法人合伙人分得的生产经营所得和其他所得，法人合伙人可在合伙企业注册地地税局缴纳企业所得税

，也可到法人合伙人投资者所在地缴纳企业所得税。法人合伙人的纳税方式一经确定，该纳税年度内不

得随意变更。



北京市关于促进股权投资基金业发展的意见

合伙制股权基金中个人合伙人取得的收益，按照“利息、股息、红利所得”或者“财产转让所得”项目

征收个人所得税，税率为20%。

重庆市人民政府关于鼓励股权投资类企业发展的意见

以有限合伙形式设立的股权投资类企业的经营所得和其他所得，按照国家有关税收规定，由合伙人分别

缴纳所得税。其中，不执行企业合伙事务的自然人有限合伙人，其从有限合伙企业中取得的股权投资收

益，按照《个人所得税法》及其实施条例的规定，按“利息、股息、红利所得”应税项目，适用20%的

税率计算缴纳个人所得税。

以有限责任公司或股份有限公司形式设立的股权投资类企业的经营所得和其他所得，符合西部大开发政

策的，可按规定执行15%的企业所得税税率。

宁波市鼓励股权投资企业发展的若干意见

执行有限合伙企业合伙事务的自然人普通合伙人，按照《个人所得税法》及其实施条例的规定，按“个

体工商户的生产经营所得”应税项目，适用5%-35%的五级超额累进税率，计算征收个人所得税。

不执行有限合伙企业合伙事务的自然人有限合伙人，其从有限合伙企业取得的股权投资收益，按照《中

华人民共私国个人所得税法》及其实施条例的规定，按“利息、股.息、红利所得”应税项目，依20%税

率计算缴纳个人所得税。有限合伙企业注册个税优惠政策。

 



江苏响水 有限合伙 增值税返还25% 可开利息发票

海南文昌 有限合伙 增值税返还25%
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